



Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120
e-mail: polgarmester@tokod.hu

Előadó: Bánhidi László

.... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2022. június 27-ei rendes ülésére Tokod-Üvegyár területén gyalogos vasúti átkelő tervezetéről

Tisztelt Képviselő-testület

2022. februárjában személyes egyeztetést folytattunk Tulik Károly úrral, a MÁV Zrt. infrastruktúra fejlesztési igazgatójával egy, az Üvegyár területén található, 10 sz. út és a településünket érintő vasútvonal keresztezésénél létesítendő gyalogos átkelő ügyében. Az igazgató úr tájékoztatása alapján egy ilyen infrastruktúra fejlesztés hatósági engedély köteles, továbbá annak hivatalos úton történő megtervezetése szükséges.

A tervezési eljárás során kerül meghatározásra az, hogy az átjáró pontosan milyen paraméterekkel létesítendő (szükséges-e fény áthívó berendezés, vagy sem), amely a kivitelezés költségeit nagymértékben befolyásolja. Egy esetleges kivitelezés következtében lehetőség van társfinanszírozásra a MÁV Zrt. és önkormányzatunk között, azonban a felmerülő költségek meghatározásához első körben engedélyezési tervekre van szükség.

A MÁV Zrt. belső eljárásrendje alapján, amennyiben az átjáró tervezetét ők végzik, abban az esetben közbeszerzési eljárás keretében – több éves időtartamú – folyamat során derülhet csak ki, hogy milyen mértékű költségeket jelenthet a gyalogos átjáró fizikai megvalósítása.

Miután önkormányzatunk kezdeményezte az egyeztetést az átjáró létesítése ügyében (és önkormányzatunk nem kötelezett a tervezettség közbeszerzési eljárás keretében történő lefolytatására), ezért javaslatot tettünk arra, hogy az átjáró tervezettségének lefolytatását önkormányzatunk fogja végezni.

Az ismertetett paraméterek alapján azonban véleményezési és javaslattételi lehetőség biztosított a tisztelt képviselő-testület számára abban a kérdésben, hogy a polgármesteri hivatal elindítsa-e a tervezettség folyamatot, amelynek első lépése 3 árajánlat bekérése, 3 különböző tervezőirodától. (Tervezőiroda kiválasztására vonatkozóan javaslattételre lehetőség van a testületi ülés keretében.)

Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy a folyamat megindítható, abban az esetben a konkrét (tervezési költségre vonatkozó) árajánlatok ismeretében kerülhet sor újabb döntésre a tervezettségre való megbízásra vonatkozóan.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően fogadják el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat

.../2022. (VI.27.) önkormányzati határozat

1. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Tokod-Üvegyár területén található, 10 sz. főút és 4 sz. vasútvonal keresztezésénél létesítendő gyalogos átkelő tervezetési folyamatának ügyében árajánlatot kér be 3 különböző tervezőirodától az átkelő tervezésére. A tervezetési megbízásról szóló döntésre a tervezetési költségek ismeretében kerülhet sor.
2. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az egyeztetési eljárás lefolytatására.

Felelős: Bánhidi László polgármester

Határidő: a döntést követő 30 napon belül

Tokod, 2022. június 20.



Bánhidi László
polgármester